Pray for the Nations Chorote, Manjuy in Paraguay



Population: 400 World Popl: 2,200 Total Countries: 2 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Chorote, lyo'wujwa Main Religion: Ethnic Religions Status: Significantly reached Evangelicals: 14.0% Chr Adherents: 35.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Chorote, Manjuy in Paraguay

	Population: 400
Capitán Pablo	World Popl: 2,200
PARAGUAY Events BRAZIL	Total Countries: 2
Doctor	People Cluster: South American Indigenous
Pedro P. Peña O Pedro Juan Caballero	Main Language: Chorote, Iyo'wujwa
c Concepción*	Main Religion: Ethnic Religions
San Pedro* Salto del Guairá	Status: Sta
G ASUNCIÓN Ciudad del Este	Evangelicals: 14.0%
ARGENTINA Villeta Villarrica	Chr Adherents: 35.0%
Encarnación	Scripture: New Testament
	जिल्हेज

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Chorote, Manjuy in Paraguay

www.joshuaproject.net



Population: 400 World Popl: 2,200 Total Countries: 2 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Chorote, lyo'wujwa Main Religion: Ethnic Religions Status: Significantly reached Evangelicals: 14.0% Chr Adherents: 35.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Chorote. Maniuv in Paraguav

	Population:
BOLIVIA 0 100 200 km	•
Capitán Pablo 0 100 200 mi	World Popl:
PARAGUAY	Total Countries:
PARAGUAY Fuerte BRAZIL	Deeple Cluster
Doctor	People Cluster:
Pedro P. Peña o Pedro Juan	Main Language:
Caballero	Main Religion:
San Pedro* Salto del	Status:
G ASUNCIÓN	Evengeliegte
Ciudad del Este	Evangelicals:
	Chr Adherents:
Pilar Encarnación pilo Po	Scripture:
and a second	

manjuy m	T araguay
Population:	400
World Popl:	2,200
Total Countries:	2
People Cluster:	South American Indigenous
Main Language:	Chorote, Iyo'wujwa
Main Religion:	Ethnic Religions
Status:	Significantly reached
Evangelicals:	14.0%
Chr Adherents:	35.0%
Scripture:	New Testament
	티스토티

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Chorote, Manjuy in Paraguay



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Chorote, Manjuy in Paraguay



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Chorote, Manjuy in Paraguay



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Chorote, Manjuy in Paraguay



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3